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Cu sprijinul Ocolului Silvic Brănești, 
Camera Notarilor Publici București a 
desfășurat sâmbătă, 8 aprilie, cea de-a 
cincea acțiune de plantare de arbori, 
în Pădurea Pustnicu. Au răspuns 
”prezent” apelului Fundației Notar 
2006 a Camerei București notari din 
Capitală și din județele Ilfov, Giurgiu, 
Călărași, Ialomița și Teleorman, 
precum și membrii familiilor acestora, 
și s-a reușit plantarea a 1.500 de 
arbori, dublu față de anul trecut, la 
cea de-a patra ediție, arbori care vor 
produce mai mult aer curat pentru 
regiunea București-Ilfov.

Carmen ISTRATE

Ca la fiecare acțiune de împădurire, 
specialiștii silvicultori au pregătit puieții, 
au făcut instructajul voluntarilor și au su-
pravegheat cu atenție plantarea. ”Pa-
rii verzi sunt pentru puieții de stejar, pa-
rii galbeni pentru speciile de ajutor și pa-
rii de culoare albastră marchează locurile 
unde se plantează puieții de frasin”, ne-a 
declarat Bogdan Mihalache, șeful Ocolului 
Silvic Brănești.

”Este un eveniment foarte drag no-
uă, un prilej să ne întâlnim, să profităm 
de vremea frumoasă de afară și, mai ales, 
să contribuim și noi la un viitor mai ver-
de al mediului în care trăim. Fiecare co-
pac pe care îl plantăm astăzi va aduce aer 
curat, va reduce poluarea și va fi parte 
din soluțiile de protejare și îmbunătățire 
a mediului înconjurător și a resurselor pe 
care ni le oferă planeta. Acțiunile anuale 
de împădurire fac parte dintr-o campanie 
mai amplă eco-friendly promovată de Ca-
mera București, din respect și grijă față 
de mediu și comunitate. Spre exemplu, 
prin colectare selectivă și valorificarea de-
șeurilor de hârtie rezultate din activitatea 
Camerei și a birourilor notariale din Ca-
mera București am reciclat anul trecut 
peste 47 de tone de hârtie, iar contrava-
loarea deșeurilor de hârtie predate spre 
valorificare societăților specializate es-
te folosită tot pentru plantarea de arbori. 
Le mulțumesc tuturor colegilor notari ca-
re au participat la evenimentul de astăzi 
susținând prin acțiunea lor sloganul nos-
tru «Împreună facem bine!»”, ne-a de-
clarat Monica Pop, președinta Fundației  
Notar 2006.

Înființată în 2006, Fundația Notar 
2006 este autonomă, neguvernamentală 
și fără scopuri politice, persoană juridică 
non-profit al cărei unic membru fondator 
este Camera Notarilor Publici București. 
Loială devizei pe care am menționat-o an-
terior - ”Împreună facem bine!”, Fundația 
are ca scop ajutorarea membrilor bres-
lei notariale aflați într-o situație dificilă și 
promovarea activității Camerei Notarilor 
Publici București prin organizarea de pro-
grame de instruire și specializare, acorda-
rea de burse, editarea și difuzarea unor 
publicații proprii și a altor mijloace de co-
municare și informare. Fundația Notar 
2006 își propune, de asemenea, să spriji-
ne organizarea de campanii de strângere 
de fonduri și de acțiuni sociale printre no-
tarii din Camera București.

ȘI CEI MAI MICI ÎNVAȚĂ  
SĂ OCROTEASCĂ PĂDUREA

Regia Națională a Pădurilor Romsilva a 
anunțat că, tot în organizarea Ocolului Silvic 
Brănești, și alți mici voluntari ilfoveni - copii 
de la Grădinița Nr. 2 din Moara Vlăsiei - au 
participat, în cadrul parteneriatului cu 
Inspectoratul Școlar al Județului Ilfov și 
Direcția Silvică Ilfov, la o acțiune de plantare 
de arbori. A fost vorba și de educație 
forestieră și ecologică, la nivel preșcolar, 
de voie bună și petrecerea timpului în 
natură, învațând rolul unei păduri sau cum 
se administrează și se îngrijește aceasta.
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1.500Încă de noi arbori


